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   令和６年豊栄郷清掃施設処理組合議会 11 月定例会会議録 

 

 開 会 年 月 日    令和６年 11 月５日（火） 

 開 会 場 所   豊栄環境センター会議室 

 

 出 席 議 員（６人） 

    佐 藤   誠 

中 村 恵美子 

須 貝 龍 夫 

    野 村 紀 子 

小 林 裕 史 

米 野 泰 加 

 

欠 席 議 員（なし） 

 

 説明のため出席した者の職氏名 

 副 管 理 者 西 脇 道 夫 

 会 計 管 理 者 中 野   力 

 新潟市循環社会推進課 

課     長    補     佐 
宮 崎 信 弥 

 聖 籠 町 生 活 環 境 課 長 高 橋 直 樹 

 豊栄郷清掃施設処理組合 
事 務 局 ⾧ 

枝 並 和 孝 

 次         ⾧ 畠 山   稔 

 管 理 係 長 高 橋   敦 

        

 

 職務のため出席した者の職氏名 

 業 務 係 長            椎 谷 幸 治 
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  本日の会議に付した事件 

    議事日程に同じ 

 

午後４時 30 分  開会 

  ○議長（佐藤 誠） ただいまから、会議規則第８条第２項の規定により、開議時刻を繰り下げ

て令和６年 11 月豊栄郷清掃施設処理組合議会定例会を開会し、本日の会議を開きます。 

 

    日程第１ 会議録署名議員の指名 

  ○議長（佐藤誠） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

    会議録署名議員は、会議規則第 73 条の規定により須貝龍夫議員及び小林裕史議員を指名いた

します。 

 

 

    日程第２ 会期の決定 

  ○議長（佐藤誠） 日程第２、会期の決定を議題といたします。 

    お諮りします。今期定例会の会期は、本日１日間としたいと思いますが、これにご異議ござ

いませんか。 

                 ［「異議なし」の声あり］ 

 

  ○議長（佐藤誠） ご異議なしと認めます。 

    したがって、会期は本日１日間と決定いたしました。 

 

 

    日程第３ 行政報告 

  ○議長（佐藤誠） 日程第３、行政報告を行います。 

    管理者から行政報告の発言を求められておりますので、これを許します。なお、中原管理者

から体調不良のため出席できない旨の申し出がありましたので、副管理者から行政報告を受け

ます。 

 

 ○副管理者（西脇道夫） いまほど議長からもお話がありましたように、中原管理者は体調不良

のために出席がかないません。よって議長からお許しを得ましたので、代わりまして行政報告

をさせていただきたいと思います。 

本日は、何かとご多用のところ、組合議会定例会にご参集をいただき誠にありがとうござい

ます。今回の定例会の議案は、お手元にお届けしてありますとおり、「令和６年度豊栄郷清掃

施設処理組合会計補正予算」のほか、１件であります。ご審議を賜りますようお願い申し上げ

ます。 

   それでは、行政報告をさせていただきます。 

はじめに、「令和５年度ごみ搬入状況」についてです。 
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豊栄環境センタ－に搬入されました、可燃ごみと不燃ごみの１年間の合計量は、前年度に比

べ 624 トン、率にして 3.6 パーセントの減少となりました。市・町の別では、新潟市分は 427

トン、3.4 パーセントの減少、聖籠町分は 197 トン、4.3 パ－セントの減少となっています。搬

入形態別で見ますと、委託収集ごみ、事業系許可ごみ、自己搬入ごみ、全てで減少となってい

ます。また、埋立ごみは、自己搬入分として前年度に比べ 15 トン、率にして 24.6 パーセント

の減少、プラスチック製容器包装等は１トン、0.4 パ－セントの減少となりました。 

次に、「令和６年度上半期ごみ搬入状況」をご報告いたします。 

   今年度の上半期に、当センターに搬入されました、可燃ごみと不燃ごみの合計量は、前年度

同期に比べ 32 トン、0.4 パーセントの減少となりました。市・町の別で見ますと、新潟市分は

30 トン、0.5 パーセントの減少、聖籠町分も同様に 2 トン、0.1 パーセントの減少となってい

ます。新潟市分は、委託収集ごみ、事業系許可ごみでは減少しましたが、自己搬入ごみは増加

となりました。聖籠町分については、委託収集ごみ及び自己搬入ごみは増加し、事業系許可ご

みは減少となりました。 

今後とも、組合を構成している新潟市及び聖籠町と協力しながら、適正にごみを処理すると

ともに、リサイクルと減量化に努めてまいります。 

以上、簡単ではありますが、行政報告とさせていただきました。ありがとうございました。 

 

 

    日程第４ 報告 

  ○議長（佐藤誠） 続きまして日程第４、報告です。 

    例月出納検査の結果について、監査委員から報告書が提出されており、内容はお手元に配付

のとおりです。 

 

 

    日程第５ 議案第２号 令和６年度豊栄郷清掃施設処理組合会計補正予算（第１号）  

  ○議長（佐藤誠） 日程第５、議案第２号、「令和６年度豊栄郷清掃施設処理組合会計補正予算 

(第１号)」を議題とします。 

    管理者に提案理由の説明を求めます。 

 

  ○副管理者（西脇道夫） 議案第２号 令和６年度豊栄郷清掃施設処理組合会計補正予算（第１

号）について、提案理由を申し上げます。 

今回の補正は、令和５年度組合会計の決算に伴い、令和６年度への繰越金が確定したことや、

本年度の歳入歳出の見通しを踏まえ、今後の施設運営に必要な経費を補正するものです。 

   予算総額は、歳入歳出それぞれ 4,201 万 6,000 円を追加し、補正後の予算総額を６億 9,353 万

1,000 円といたします。補正の主な内容は、歳入では、前年度の決算額が確定したため、繰越

金を 4,201 万 6,000 円を追加いたします。歳出では、衛生費のごみ処理費においては、委託料

及び工事請負費を合わせて 4,541 万 6,000 円増額し、埋立費においては、需用費及び委託料を

合わせて 340 万円減額いたします。 

以上、補正予算の概要を申し上げました。よろしく、ご審議、賜りますよう、お願い申し上
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げます。 

 

  ○議長（佐藤誠） ただいまの説明について、質疑はございませんか。 

 

                 ［「質疑なし」の声あり］ 

 

  ○議長（佐藤誠） ございません。 

それでは、ただいまから討論に入ります。討論はありませんか。 

 

                 ［「討論なし」の声あり］ 

 

  ○議長（佐藤誠） ございません。 

    それでは議案第２号を採決いたします。 

    本案を原案のとおり決定することに賛成の方の挙手を求めます。 

 

                 ［賛成者 挙手］ 

 

  ○議長（佐藤誠） 挙手全員です。 

    したがって、議案第２号は、原案のとおり可決されました。 

 

 

    日程第６ 議案第３号 決算の認定について  

  ○議長（佐藤誠） 続きまして、日程第６、議案第３号、「決算の認定について」を議題といた

します。管理者に提案理由の説明を求めます。 

 

  ○副管理者（西脇道夫） 議案第３号 決算の認定について、提案理由を申し上げます。 

令和５年度豊栄郷清掃施設処理組合会計の決算につきまして、監査委員の意見を付けて、議会

の認定をお願いするものです。 

決算の概要について申し上げます。歳入歳出のそれぞれの決算額につきましては、歳入総額

は、６億 8,513 万 5,511 円、歳出総額は、６億 4,311 万 8,362 円となり、差引残額では、4,201

万 7,149 円となっております。歳入は、負担金、使用料及び手数料、繰越金、諸収入で、歳出

は、議会費、総務費、衛生費です。 

    予算の執行にあたりましては、厳しい財政状況を踏まえ、効率的な施設の運営とともに、安

心・安全を第一に設備の維持管理を行い、施設全体の安定した稼働の確保や職場環境の保全に

努めました。また、循環型社会の形成に向け、新潟市及び聖籠町と連携を密にし、ごみのリサ

イクルや減量化の取り組みを推進してまいりました。以上、決算の概要を申し上げました。 

    よろしく、ご審議、賜りますよう、お願い申し上げます。 

 

  ○議長（佐藤誠） ただいまの説明について、質疑はございますか。 
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                 ［「質疑なし」の声あり］ 

 

  ○議長（佐藤誠） ございませんので、ただいまから討論に入ります。討論はございませんか。 

 

                 ［「討論なし」の声あり］ 

 

  ○議長（佐藤誠） ございません。 

    それでは議案第３号を採決します。 

    本案を原案のとおり認定することに賛成の方の挙手を求めます。 

 

                 ［賛成者 挙手］ 

 

  ○議長（佐藤誠） 挙手全員です。 

   したがって、議案第３号は、認定することに決定をいたしました。 

 

 

  ○議長（佐藤誠） これで、本日の日程は、全部終了いたしました。 

   以上で、令和６年 11 月豊栄郷清掃施設処理組合議会定例会を閉会します。 

午後４時 39 分 閉会 

 

 

 

 

以上会議のてん末を承認し署名する。 

豊栄郷清掃施設処理組合 

議 会 議 長               
佐 藤   誠 

署 名 議 員               須 貝 龍 夫 

署 名 議 員               小 林 裕 史 

 


